

— Привет дорогой, я уже на выхожу с дома, ты когда будешь?

— Я приеду немного позже, костюм у меня с собой, по этому поле работы я сразу к вам, ты в чем будешь?

— В своем красном коротком платье

— Хорошо, ты с сестрой?

— Да, она все-таки решила пойти.

Я безумно не хотел идти на этот праздник, это был корпоратив моей жены, в стиле бал-маскарада. Они устраивали его каждый год, это уже была традиции их компании. Немного про жену, Саше 28 с отличной талией и фигурой, сестра ее на год младше, они не близнецы, но очень похожи по фигуре и лицу. Работали они обе в одной компании, но обычно Алена не ходила на такие мероприятия, но в этот раз Саша ее уговорила.

Я приехал почти под конец, праздник проходил в шести небольших залах, которые были объединены между собой. Играла музыка, все уже были изрядно пьяны и очень шумели. Прогулявшись по залам, я не обнаружил жены, я пытался к ней дозвонится, но увы, никто не брал трубку. Меня окружали чужие люди, которых я не знал, а даже если бы и знал — все были в масках, через которые сложно было понять кто за ней. После очередных неудач в поисках в голове начали появляться пошлые мысли, вдруг ее кто-то напоил и сейчас насилует, а может ее трахает не один? Может она, сейчас сосет чей-то член? Поневоле я начал возбуждаться. Я искал в кабинетах, туалетах, коридорах, но никак не мог ее найти.

И вдруг я их нашел, на удивление и даже, разочарование их с никто не трахал. Она с сестрой просто спала в комнате отдыха. Я решил убедиться в том, что в нее сегодня никто не проникал и полез к ее трусикам, платье было короткое, поэтому не составило труда добраться до заветного места. Я провел рукой да удивился, на ней нет белья. Она была сухая, и это развеяло мои порочные мысли.

Конечно, возбуждение мое никуда не делось, и я уж очень хотел ее прямой сейчас. Взяв ее на руки, я пошел искать свободную комнату. Закрывшись изнутри я положил ее на диван, так что ее ноги были на полу, получилась очень удобная поза. Приподняв ее платье, я жадно начал облизывать ее киску, она была полностью выбрита, облизывать ее было одно удовольствие. Я лизал ее пока она не потекла, намного приятней трахать влажную киску. Я приставил член к пизде и начал медленно погружаться в нее.

И тут я обалдел, это не пизда моей Саши, ее дырочка была уж слишком тугая, мой член сразу это понял. Догадаться кто это, было не сложно, сняв маску, я в этом убедился. У Алены аж слюнки потекли из похотливого ротика, а мой член был полностью в ней. Значит, Саша пошутила про платье, или она специальное так сказала, проверить узнаю ее или нет. Так или иначе, я решил не останавливаться и закончить начатое, киска была уж слишком приятной. Я одел обратно маску, на случай если она очнется, каждый может перепутать...

Когда я ебал ее уже по полной, вдруг она проснулась, этого не было в моих планах, но я не остановился. Она подняла голову и посмотрела на меня, ничего не сказав, она начала мне подмахивать и еще больше насаживаться на мой член. Она взялась пальчиками за спинку дивана и крепко сжала ее, при этом все больше и больше набирая темп. Мое удивление перемешанное со страхом не описать словами. Она долго не кончала, но немного погодя я

почувствовал, что ее влагалище сжимается и прижавшись в подушку дивана, опутив руки громко застонала. Во время оргазма я не понимал, что с ней происходит, толи она плакала, толи смеялась, вообще не понятно было.

После того как ее конвульсии прошли я повернул ее и не снимая маски засунул ей в рот член. Она с радостью его приняла и начала как можно глубже засасывать его в себя, хотя полностью войти в ее ротик не позволяла маска, я все равно успешно кончил в ее рот. Решив сделать вид что ничего не понял, я спросил:

— Саш, сама дойдешь к машине?

— Угу — сдавлено сказала она

— Я тогда схожу за Аленой

Я отдал ей ключи и вышел с комнаты, зайдя в комнату, где лежала моя жена, я взял ее на руки и понес к машине. Алена села на заднее сидение, по-прежнему не снимая маску, я положил к ней жену и сел за руль.

— Почему не снимаешь маску, бал уже закончился?

— Хочу так — опять невнятно сказала она.

Мы приехали, я взял жену и понес домой. Я не знал что делать, ведь дальше я в любом случае узнаю кто из них кто. Я отнес жену в комнату ее сестры, вдруг резко вошла Алена и сказала:

— Я сама ее переодену, иди спать я сейчас приду.

Я лег на кровать и погасил свет, закрыв глаза я остался довольным, ведь я сегодня трахнул Алену, при этом остался полностью чист.

Я почти уснул, но кто-то начал сосать мне член. Наверное, Саша все же захотела траха, ведь она сегодня осталась голодной.

В комнате было полностью темно, шторы были закрыты и как бы я не старался, не мог понять кто это, до момента пока она меня не оседлала... Ко мне вернулась моя тугая пизда, которую я уже сегодня попробовал. Вначале она сидела на моем члене, потом села на меня пиздой. Я думал задохнусь, но ее это безумно возбуждало. Хорошо выливав ее пизду она снова спустилась ниже и, к моему удивлению, стала насаживаться на меня своей попкой. Вначале было немного неприятно, по после того как ее попка приняла мой член полностью, все пошло как по маслу. Она прыгала на мне как бешеная, при этом играясь со своим клитором, я же ее держал за ее соски пальцами, ей это безумно нравилось.

У нее была обалденная грудь, где-то три с половиной — четыре. А соски это была прелесть, они торчали как иголки. Вдруг она кончила, я ждал ее, после чего кончил и я, заполнив ее попку. Она легла на кровать отдышаться, но я то понимал, что шанса может больше и не быть. Она уже встала и направилась в сторону ванной, но я остановил ее и посадив на стол, начал снова целовать, целовать ее прекрасные соски и живот. (специально для егото.гу—секситейлз.ру) Не скажу, что у нее было желание продолжать еще, но все же я ее возбудил и вставил в ее член еще раз. На этот раз я ее долго ебал, она кончила два раза, я ебал ее в обе дырки и в конце хорошенько оттрахал в рот, обкончав ее лицо.

Уже немного начинало светать, и она быстренько убежала в ванную. Когда она встала со стола, я включил свет и начал искать следы секса, кровать была чистая, а вот на столе было большое пятно от спермы, я вытер его своими носками и спрятал их в стирку, после чего спокойно лег спать. К утру ко мне так никто и не пришел, а утром я увидел, как они обе спали в комнате сестры.

Продолжение следует.